



67-летний житель Янаульского района признан виновным в совершении убийства спустя 19 лет



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 67-летнего жителя города Янаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что летом 1999 года на одной из улиц города Янаула, подсудимый застрелил 30-летнего мужчину, которого винил в смерти своего сына, наступившей в результате дорожно-транспортного происшествия. После совершенного преступления виновный скрылся от следствия, сначала около 3 лет жил в городе Екатеринбурге, после чего вернулся в родной город, сменил место жительства и продолжил проживать со своей супругой. В течение 15 лет мужчина вел затворнический образ жизни, практически никуда не выходил. По заявлению супруги подозреваемый был признан умершим.

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан весной 2017 года местонахождение обвиняемого установлено. Подсудимый признал вину в полном объеме.

Янаульским районным судом мужчина осужден к 6 годам и 4 месяцам лишения свободы в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

исправительной колонии строгого режима.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1236694>